

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

阳台改板房“卡”住燃气管

存安全隐患，全楼没法通燃气，规划局认定是违章建筑

文/片 本报记者 白雪

17日，迎春路五马东苑小区11号楼的居民反映，小区其他楼年初就通了天然气，但11号楼至今一直没通上。原来，该楼三楼居民从阳台外加盖了一排铁皮屋，把燃气管道和表箱围住，燃气公司考虑安全因素没通气。泰安市规划局称，已向搭建铁皮屋的居民下达《责令限期拆除决定书》。因违建在三楼住户阳台，拆违困难很大，近期将拆除。

三楼加盖板房，盖住燃气管道

17日，记者从迎春路五马东苑小区11号楼几户居民家看到，大多居民都用电磁炉烧水做饭，“用电比用天然气多花不少钱。”一位居民说，邻居有的使用液化气罐，很不方便。

在11号楼的一楼是一排两层的沿街门头房。三楼的居民把阳台打通，把在沿街门头房的房顶当平台，搭建起一排铁皮屋，把门头房变成三

层。刚好盖住了单元门燃气管，居民们说不通天然气，就是因为这排铁皮屋耽误的，年初泰山港华燃气公司曾来过，认为通气的话这些铁皮屋会有安全隐患，因此至今没通上。

很多居民私下里生气，却考虑到邻里相处，谁都不愿主动提出让他们拆。居民希望三楼的邻居考虑全楼的通气问题，别光顾自己方便。

全楼不通燃气，物业说管不了

泰山港华燃气有限公司市场拓展部的孟先生说，该小区2012年初试气时，发现11号楼燃气管道和表箱被盖在3楼铁皮屋内，违反了“天然气管道应该暴露在空气中”的通气标准。“露天管道万一发生泄漏，可以直接排放到空气中，如果是在室内，就很危险。”孟先生说，当时他和该小区物业公司讲明情况，他们答应先和居民协商，等拆除后再通天然气。

该小区物业经理说，燃气公司确

实和他讲过这件事，试气时铁皮屋已经建起来，把天然气表箱盖住了。他们只负责管理小区内的事情，这些铁皮屋怎么办，他们也不清楚。现在要是通天然气，得改管道，费用是一个问题，小区物业只收6元卫生费，不具备帮忙改管道的能力。铁皮屋该不该拆，不属于他们的职能范围。

泰山港华燃气有限公司一位姓王的工作人员说，天然气管道不能随便改动，否则会很危险。



11号楼违章建造的铁皮屋。

属于违章建筑，部门要求拆除

泰安市规划局综合科工作人员说，这件事居民在泰安民生网上反映过多次，他们已经给投诉人回复，称会在近期去协调拆除。

该工作人员说，据他们调查了解，该小区存在两处违建，

分别是11号楼3楼西户和10号楼3楼西户。他们已分别于2011年5月及2011年6月进行查处，还给他们下发泰安市规划局《责令限期拆除决定书》，要求他们在限期内拆除。

因违建在住户阳台，拆除

板房必须得从家里走，工作人员去时三楼居民都拒绝开门配合。他们会再去找办事处和村委会协商，争取尽快拆除，帮居民解决问题。先前他不知道该处违建妨碍通天然气，表示会加快调查处理的进度。

喜迎福彩双色球发行销售十周年

**双色球
回馈彩民
回报爱心
大派奖**

每期派奖500万元
连续派奖40期
派奖总额2亿元
单注奖金最高可达1500万元
派奖日期：2012年10月16日—2013年1月15日

投注双色球 幸运奖上奖

拿现金 游北京 看大奖



中国福利彩票发行管理中心

